



НЕПРЕРЫВНЫЙ КРУГОВОРОТ ЗВЕЗД: ZENITH СОВЕРШЕНСТВУЕТ ЧАСЫ DEFY SKYLINE С ВЫСОКОЧАСТОТНЫМ ТУРБИЙОНОМ

В созвездии DEFY Skyline возшла новая звезда. Мануфактура ZENITH установила в модели DEFY Skyline новый автоматический высокочастотный калибр с турбийоном в двух вариантах исполнения – из стали и черной керамики.

Турбийон уже давно вхож в Высокое часовое искусство и свидетельствует о мастерстве Мануфактуры и виртуозности часовщиков, которые изготавливают это механическое чудо. Мануфактура ZENITH, основанная в конце XVIII века, задалась целью нейтрализовать влияние гравитации на точность хода часов. Часы DEFY на каждый день в современном стиле прекрасно смотрятся в любой ситуации и демонстрируют непревзойденный опыт Мануфактуры в области высокочастотной точности с применением различных типов механизмов и функций, а также авангардный дизайн. Как и все калибры El Primero, механизм DEFY Skyline Tourbillon функционирует с частотой 5 Гц (36 000 полуколебаний в час), обеспечивая оптимальную хронометрическую точность и высокую устойчивость к ударам.

DEFY Skyline Tourbillon с геометрически строгим фацетированным 41-мм корпусом и соответствующим браслетом из нержавеющей стали или черной керамики сочетает в себе смелый архитектурный дизайн DEFY Skyline с эффектной динамикой турбийона.

Словно ядро галактики, вокруг которого вращаются бесчисленные созвездия, ключевой кинетический элемент многовариантных часов DEFY Skyline виден через апертуру в нижней части циферблата. Каретка турбийона, установленная на зеркально отполированном мосту, края которого скошены под острым углом, имеет форму открытой четырехконечной звезды с такими же футуристическими линиями, как и в других моделях DEFY с турбийоном. Турбийон непрерывно вращается вокруг своей оси, совершая один оборот за 60 секунд. Водонепроницаемость корпуса 10 ATM (100 метров) говорит о том, что эти часы предназначены для любых условий эксплуатации.

Фирменный металлический циферблат DEFY Skyline Tourbillon с узором «солнечные лучи» и выгравированным изображением звездного неба адаптирован специально для часов Skyline и призван подчеркнуть их высокочастотный турбийон. Мозаика из гравированных четырехконечных звезд, оформленная в синем цвете в стальной версии или в черном в версии из керамики, расходится от турбийона в положении «6 часов» и расширяется по мере того, как ее лучи достигают внешнего периметра циферблата. Люминесцентные накладные метки и стрелки контрастируют с синим циферблатом с родиевым покрытием меток и покрытием из розового золота на метках черного циферблата.

В модели DEFY Skyline Tourbillon установлен новый автоматический высокочастотный мануфактурный калибр El Primero 3630 с запасом хода 60 часов. Роскошная отделка «Côte de Genève» на мостах, вторящая оформлению циферблата с турбийоном в центре, образует узор в виде солнечных лучей, расходящихся от турбийона. Ажурный ротор в форме звезды открывает взгляду современную архитектуру механизма.

Как и в случае всех моделей линии DEFY Skyline, к часам DEFY Skyline Tourbillon прилагается браслет из нержавеющей стали или черной керамики, а также черный или синий каучуковый ремешок с раскладывающейся застежкой, который можно легко установить вместо браслета посредством механизма быстрой замены на обратной стороне корпуса без каких-либо инструментов.



Модель DEFY Skyline Tourbillon доступна в бутиках и онлайн-магазинах ZENITH, а также у авторизованных дилеров ZENITH по всему миру.



ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

Миссия компании ZENITH заключается в том, чтобы вдохновлять людей следовать за своей мечтой и воплощать ее в жизнь, несмотря ни на что. С момента своего основания в 1865 году бренд ZENITH стал первой швейцарской часовой мануфактурой с вертикальной интеграцией производства, а его часы – верными спутниками выдающихся людей, мечтающих о великом и стремящихся достичь невозможного: от Луи Блерио, отважившегося на исторический полет через Ла-Манш, до Феликса Баумгартнера, совершившего рекордный прыжок из стратосферы. Zenith также уделяет особое внимание женщинам, открывающим новые горизонты. Компания отдает дань уважения их свершениям и предоставляет платформу DREAMHERS, на которой они могут делиться своим опытом и вдохновлять других претворять свои мечты в реальность.

Непреклонно следуя по пути инноваций, ZENITH оснащает все часы исключительно механизмами собственной разработки и собственного производства. После создания в 1969 году механизма El Primero, первого в мире автоматического калибра хронографа, бренд ZENITH продолжает осваивать мир высоких частот, представляя часы, измеряющие время с точностью до долей секунды – до 1/10 секунды (линия Chronomaster) и до 1/100 секунды (линия DEFY). Поскольку инновации неразрывно связаны с высоким уровнем ответственности, программа ZENITH HORIZ-ON отражает обязательства бренда в отношении инклюзивности и многообразия, устойчивого развития и благополучия сотрудников. Формируя будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года, ZENITH продолжает создавать часы для тех, кто не боится бросить вызов самому себе и достичь новых высот. Настало время дотянуться до звезды.

DEFY SKYLINE TOURBILLON

Модель: 03.9300.3630/51.1001

Основные характеристики: автоматический механизм с турбийоном с высокой частотой. Узор в виде звездного неба на циферблате, расходящийся от турбийона. Завинчивающаяся заводная головка. Система замены ремешков.

Механизм: El Primero 3630 с автоматическим подзаводом

Частота колебаний: 36 000 пк/ч (5 Гц)

Запас хода: примерно 60 часов

Функции: часы и минуты отображаются по центру турбийона; его каретка в положении «6 часов» состоит из 56 деталей и делает один оборот в минуту.

Отделка: эксклюзивный ротор с сатирированной отделкой

Цена: 55 000 CHF

Материал: нержавеющая сталь

Водонепроницаемость: 100 метров

Корпус: 41 мм

Циферблат: синий, с гильоше «солнечные лучи»,

Часовые метки: фацетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1

Стрелки: фацетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1

Браслет/ремешок и застежка: браслет из нержавеющей стали с раскладывающейся застежкой. В комплект входит синий каучуковый ремешок с раскладывающейся застежкой.



DEFY SKYLINE TOURBILLON CERAMIC

Модель: 49.9300.3630/21.1001

Основные характеристики: автоматический механизм высокой частоты с турбийоном. Узор в виде звездного неба на циферблате, расходящийся от турбийона. Завинчивающаяся заводная головка. Система замены ремешков.

Механизм: El Primero 3630 с автоматическим подзаводом

Частота колебаний: 36 000 пк/ч (5 Гц)

Запас хода: примерно 60 часов

Функции: часы и минуты отображаются по центру турбийона; его каретка из 56 деталей в положении «6 часов» делает один оборот в минуту.

Отделка: эксклюзивный ротор с сатирированной отделкой

Цена: 65 000 CHF

Материал: черная керамика

Водонепроницаемость: 100 метров

Корпус: 41 мм

Циферблат: черный, с гильоше «солнечные лучи»

Часовые метки: позолоченные, фацетированные, с люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1

Стрелки: позолоченные, фацетированные, с люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1

Браслет/ремешок и застежка: черный керамический браслет с раскладывающейся застежкой. В комплект входит черный каучуковый ремешок с раскладывающейся застежкой из стали с черным PVD-покрытием.

